



## Companhia de Serviços de Cabo Frio

### ERRATA AO PREGAO PRESENCIAL N°. 011/2019

A COMPANHIA DE SERVIÇO DE CABO FRIO – COMSERCAF, ratifica o Extrato de Contrato publicado no jornal FOLHA DOS LAGOS dos dias 19 de setembro de 2019 e Publicado no Portal da Transparência no dia 19/09/2019, site [www.comsercaf.ej.gov.br](http://www.comsercaf.ej.gov.br), na publicação do aviso de licitação, para corrigir e alterar itens referente ao corpo do Edital, para fazer constar a alteração abaixo indicada:

**Onde se lê: No edital no item 8.3** – Menor valor global.

**Leia-se:** - Menor valor por lote.

**Onde se lê: No edital no item 8.3.4** – O valor por item.

**Leia-se:** - O valor por lote.

**Onde se lê: No anexo I do edital no item 8.8** – Fornecer peças e matérias necessários para o funcionamento dos aparelhos.

**Leia-se:** - Fornecer os serviços necessários para o funcionamento dos aparelhos.

Roberto Lisboa Nogueira Sampaio  
Pregoeiro